## INMOBILIARIA FATT SOCIEDAD ANONIMA

Guayaquil, Marzo 23 de 2004

4 9

Señor Abogado

FERNANDO TORRES TRUJILLO

Ciudad.-

Neg 1606 H. 76 120 M 95

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que el Directorio de la compañía INMOBILIARIA FATT SOCIEDAD ANÓNIMA, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de **Presidente** de la compañía, por el plazo de cinco años.

En el ejercicio de su cargo, a usted le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía conjuntamente con el Gerente General de la compañía, además de las otras atribuciones que constan en el artículo vigésimo del Estatuto Social de la compañía.

INMOBILIARIA FATT SOCIEDAD ANÓNIMA se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante la Notaria Décimo Tercera del Cantón Guayaquil, el 19 de Diciembre de 1975, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 28 de Enero de 1976. Por Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero de Guayaquil, Ab. Marcos Díaz Casquete, el 16 de Noviembre de 1994, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 03 de Enero de 1995, la compañía aumentó su capital y reformó integramente su Estatuto Social.

Atentamente,

MARIA AUXILIADORA BEJARANO DE TORRES

Presidenta de la Junta.

<u>RAZON</u>: Acepto desempeñar el cargo de <u>PRESIDENTE</u> de la compañía <u>INMOBILIARIA FATT</u> <u>SOCIEDAD ANONIMA</u> y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, 23 de Marzo de 2004.

AB. FERNANDO TORRES TRUJILLO

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía INMOBILIARIA FATT SOCIEDAD ANONIMA, a favor de FERNANDO TORRES TRUJILLO, de fojas 77.189 a 77.191, Registro Mercantil número 11.917, Repertorio número 18.802.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, dos de Julio del dos mil cuatro.-

AB.TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA



ORDEN: 112654

LEGAL: RAUL ALCIVAR

AMANUENSE: CARLOS LUCIN

DEPURADOR: ALEXANDRA CORONEL ANOTACION/RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR